

调图了!新增多趟进京列车

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 查娜) 记者从中国铁路呼和浩特局获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,中国铁路呼和浩特局安排旅客列车106.5对,释放货运主通道运输潜能,铁路客货运输能力进一步提升,为满足人民群众的出行需求和区域经济发展提供有力运输保障。

本次调图,重点增加内蒙古中

西部地区进京和区域内城际间旅客列车运输能力,共新增旅客列车7对,其中新增进京动车组列车5对,新增呼和浩特与鄂尔多斯间、包头与鄂尔多斯间城际动车组列车2对。此外,还有5对旅客列车运行区间进行了调整,乌海西与北京丰台间K396/5次调整为乌海西与张家口间;包头与广州间K598/9、K600/597次调整为乌海西与广州间运行;银川与北京丰台间K1178/7次调整为

银川与北京西间;呼和浩特与西安间K1673/4次调整为呼和浩特与杭州间,车次调整为K771/4/1、K772/3/2;呼和浩特与东胜西间K7907/8次调整为呼和浩特与鄂尔多斯间。

此外,还安排周末线进京高铁4对,在周五、周六、周日、周一及高峰期开行;安排高峰线列车12对,分别为进京高峰线高铁7对、呼和浩特东与包头间动车组列车2对、呼和浩特东与鄂尔多斯间城际列

车1对、呼和浩特与鄂尔多斯间直达特快旅客列车1对、呼和浩特(东)与临河间快速旅客列车1对。

货运方面,多条铁路每日开行货物列车从4对增加至6对,提升蒙中地区煤炭外运达海能力。新增多式联运普快列车3列,保障中欧班列、铁海快线班列、跨区域煤炭保供班列运输。充分挖掘唐包、浩吉、集通、包西等煤炭运输通道潜力,保证四季度电煤保供运能充足。

全国妇女广场舞大赛内蒙古分站赛欢乐开启

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 10月9日,由国家体育总局、中华全国妇女联合会主办,自治区体育局、自治区妇联、呼和浩特市人民政府承办的2023年全国妇女广场舞(健身操舞)大赛内蒙古分站赛暨内蒙古自治区广场舞大会在呼和浩特开赛。

据了解,本次比赛以线上线下相结合的形式,共在全国举办32场分站赛和1场总决赛,设青年组、中年组、常青组。在内蒙古分站赛中,全区共62支代表队1000余名广场舞爱好者以线上线下形式参加了比赛。在10月9日进行的线下比赛中,来自全区各盟市的14支代表队210多人现场展开了精彩角逐。

本次大赛进一步营造健康和谐的健身环境,让更多的妇女群众积极参与到体育健身中来,提升健康素养,展现北疆巾帼风采,掀起全民健身的新热潮。

乌拉特前旗:“枫桥经验”助力基层治理

新报讯 “你们俩是楼上楼下的邻居,低头不见抬头见,有事好商量,现在纠纷解决了,以后还是好邻居……”近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗林海社区矛盾调解工作站的工作人员通过耐心调解,成功化解了一起因楼房漏水引发的邻里矛盾。

近年来,乌拉特前旗在学习践行“枫桥经验”的基础上,依托北疆红色网格治理体系,不断创新基层治理模式,组建矛盾调解工作站,实现“小事不出网格、大事不出社区、矛盾不上交”,有效维护社会和谐稳定。通过居民推荐、居委会审核、群众评议的方式选举出有热心、威信高的172名老党员、老干部、老教师、老公安、老居民等“五老”成员,联合部分人大代表、政协委员、法律工作者以及物业、楼栋长等,共同组建“法律援助团和义务调解员”矛盾调解工作站15个。今年以来现场解决一般矛盾400余起,协商议事解决复杂矛盾纠纷80余起,群众满意度达到100%。

“远亲不如近邻,邻里之间有了矛盾,如不及早化解,很容易造成积怨,自从组建矛盾调解工作站以来,居民群众日常琐事得到及时解决,居民之间也更加和谐了。”林海社区党总支书记曹宇婷说。 (刘瑞厅 谢梦殊)

4件司法人员相关职务犯罪案件移送审查起诉

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 记者从内蒙古自治区人民检察院了解到,日前,4件司法工作人员相关职务犯罪案件侦查终结移送审查起诉。

赤峰市翁牛特旗人民法院民事一庭原庭长孙某某涉嫌民事、行政枉法裁判案由赤峰市人民检察院侦查终结,移送审查起诉。

呼和浩特第一监狱原民警贺某某涉嫌滥用职权、徇私舞弊减刑案由小黑河地区人民检察院侦查终结,移送审查起诉。

巴彦淖尔市临河区人民法院原三级高级法官杨某某、原书记员李某涉嫌枉法裁判案由巴彦淖尔市人民检察院侦查终结,移送审查起诉。

乌海市海勃湾区公安分局凤凰岭派出所原辅警刘某某、张某某涉嫌徇私枉法案,由乌海市人民检察院侦查终结,移送审查起诉。

目前,上述4件案件正在进一步办理中。



年满60,免费滑冰!

10月11日,滑冰爱好者在呼和浩特体育中心综合体育馆室内冰场畅享冰上乐趣。据了解,该馆属国家级比赛场馆,9月中旬进行了中国杯短道速滑精英联赛呼和浩特站暨“十四冬”资格赛,来自全国的短道速滑高手齐聚一堂,为首府冰迷献上了精彩绝伦的冰上盛宴。10月11日,该馆恢复对外开放,60周岁以上老年人可免费滑冰,免费开放时间为周一至周五9时30分至14时。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

小事不出村矛盾不上交 全区法院诉源治理推进会召开

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 10月10日,全区法院诉源治理推进会暨“人大代表+法院”工作部署会在呼和浩特召开。

会议指出,全区法院要贯彻“抓前端、治未病”理念,全面推广“人大代表+法院”新模式,扎实推进人大代表参与民事纠纷多元化解工作,推动诉源治理工作取得成效。

会上宣读了《关于全面深化人大代表参与民事纠纷诉前调解工作的实施方案》,确定兴安盟突泉县法院、赤峰市松山区法院、呼和浩特市赛罕区法院、包头市石拐区法院、鄂尔多斯市乌审旗法院及乌海市海勃湾区法院为试点法院。

会上集中展示了近年来各地法院在诉源治理、多元解纷工作上积累的好经验、好做法,为全区法院主动融入诉源治理格局,推动、指导和保障矛盾纠纷源头化解,提供了借鉴和参考。与会人员还深入呼和浩特市土默特左旗法院进行了实地调研。

10月8日,最高人民法院、司法部联合召开全国调解工作会议。会议强调,要抓好基层矛盾纠纷化解,紧盯基层,抓住邻里、婚姻家庭、山林土地、房屋宅基地、征地拆迁等与基层群众密切相关的矛盾纠纷,坚持法理情相结合,及时就地妥善化解,做到小事不出村(社区),大事不出乡镇(街道),矛盾不上交。